

ВЕРТИНСКИМ ВЕРТЯТ, КАК ХОТЯТ

НАСЛЕДНИКИ АКТЕРА, АВТОРА И ИСПОЛНИТЕЛЯ ПЕСЕН
АЛЕКСАНДРА ВЕРТИНСКОГО ОБРАТИЛИСЬ С ИСКОМ
О ЗАЩИТЕ АВТОРСКИХ ПРАВ В ГАГАРИНСКИЙ СУД СТОЛИЦЫ

Как сообщила представитель истцов в суде Ирина Тулубьева, вдова певца Лидия Вертинская и его дочери Анастасия и Марианна предъявили иск к звукозаписывающей фирме «Эль Джанкшн Рекордз», которая в мае—июне 1999 года выпустила компакт-диск «Вдоль по Питерской» с записями песен 1900—1920 годов в серии «Лучшие песни XX века».

Метро. - 1999. - 14 июля. - с. 1



При этом фирма, не заключив с наследниками Вертинского договора об использовании произведений, включила в диск песни «Лиловый негр» и «То, что я должен сказать», автором которых является «Печальный Пьеро». По словам Тулубьевой, наследников Вертинского возмутили также и «крайне некачественные, просто отвратительные записи на диске», композиции «не ореставрированы, повсюду слышится шум и треск».

Недовольство истцов вызвало и то, что наряду с лучшими произведениями в исполнении Вертинского, Шаляпина, Обуховой и Собинова на диске «вперемешку собраны мелодии каких-то салонных оркестриков».

Вертинские требуют взыскать с ответчика компенсацию за бездоговорное использование произведений в размере 3 тыс. минимальных размеров оплаты труда (250 тыс. 490 рублей), а также запретить распространение контрафактной продукции и уничтожить ее.

По словам юриста, вдова и дочери артиста обратились также в Гагаринскую межрайонную прокуратуру с просьбой возбудить уголовное дело в отношении руководителей звукозаписывающей фирмы, которые демонстративно отказались уладить вопрос мирным путем.